» Activité n°1
Compléter les équivalences suivantes :
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» Activité n°2
Compléter les encadrements suivants :

a) Sid<z<balors......... <2? <
b) Si2<z<3alors...... <a?<...
c) Si2<z<6alors......... <1<
d) Sif<az<falors......... <lilc
e) Sij<z<jalors...... <l<
f) Sil<az<lalors...... <l
g) Sid<i<9alors......... <z <
h) Sil12< 2 <18alors...... <l<.

» Activité n°3

Représenter sur le schéma l'intervalle donné dans les cas suivants :
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» Activité n°4

Donner I'intervalle correspondant au schéma dans les cas suivants :
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5 A laide d'un schéma, déterminer les unions d’intervalles suivantes :
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» Activité n°5 5
A Taide d’un schéma, déterminer les intersections d’intervalles suivantes : £
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